Diffgeo 1 2. zarthelyi B csoport 2015. dec. 9.

1. A kovetkezo fogalmak definidlasa.
a) reguldris feliilet (3 pont)
b) reguléris feliilet érintévektora (2 pont)
¢) Weingarten-leképezés (2 pont)
d) Dupin-féle indikatrix (2 pont)
e) Christoffel-szimbdélumok (2 pont)

2. Mutassuk meg, hogy az impliciten adott feliiletek
irdnyithatéak. (4 pont)

3. A normélgorbiiletrol szolé Meusnier-tétel ki-
monddsa és bizonyitdsa. (5 pont)

4. Paraméterezziik azt a sikot, mely atmegy a
P(5,4,5) ponton, és merdleges a (2,—1,5) vektor-
ra. (6 pont)

5. Mutassuk meg, hogy a u + v = 5 feliileti gorbe
merbleges az @(u,v) = (usinwv,ucosv,u + 2v)
felillet v-paramétervonalaira! (6 pont)

6. Bizonyitsuk be, hogy az \/z+/y++/z = 5 egyen-
leti feliilet érintésikjai koordinatatengelyekkel
vett metszeteinek az origétol vald tavolsdgainak
osszege dllandé. (6 pont)

7. Szdmitsuk ki az 22+ (y—1)% = 1 forgdshenger azon
palastrészének felszinét, amelyet a z > 0 féltérben
az 22 + y? = 2% egyenletli kip és az [z,y] sik
hatérol. (6 pont)

8. Mutassuk meg, hogy a ¢(u,v) = (2cosu, 5sinu, v)
fellilet minden pontja parabolikus. (6 pont)
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